
 

Pleszew, dnia 16.12.2020 r. 

OG.172.48.2.2020 

 

Zamawiający. 

Dom Pomocy Społecznej w Pleszewie 

Plac Wolności im. Jana Pawła II 5 

63-300 Pleszew 

tel. 62 7421103, fax. 62 7421540 

Regon: 000306874, NIP: 6171141673 

 

 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

 

Dotyczy:  "Zapytania cenowego na dostawy artykułów chemicznych i środków czystości dla 

Domu Pomocy Społecznej w Pleszewie  

oznaczenie sprawy OG.174.48.2020" 

 

 

I. Odpowiedzi na zapytania 

 

Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego zapytania, na 

które udziela się następujących odpowiedzi: 

 

Pyt.1 
 POZ.29 LUDWIK 900ML LUB ROWNOWAZNY 
 
PLYN ROWNOWAZNY POSIADA GRAMATURE 1L CZY MOZEMY PRZELICZYC ILOSC 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza  przeliczenia ilości. 
Pyt.2 
POZ.41 REKAWICE GUMOWE ANSEL 
 
PROSZE O INFORMACJE CZY SA TO REKAWCE GOSPODARCZE ZOLTE LUB PODANIE 
SYMBOLU WYMAGANYCH REKAWIC 
 
Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż są to rękawice gospodarcze gumowe. 
 
Pyt.3 
POZ.44 SIDOLUX DO MYCIA PODLOG 1L 
 
PROSZE O INFORMACJE CZY MA BYC TO PLYN UNIWERSALNY 1L 
Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż ma to być płyn uniwersalny 1 l. 
 
Pyt.4 
poz 57 formularza cenowego - worki na gruz 100l folia a10-Czy Zamawiający dopuści do 
postępowania worki o grubości 100 mikronów? 
Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga worek na gruz 100l.folia a10,grubość minimalna 160 mikronów. 

Pyt.5 

poz 57 formularza cenowego - worki na gruz 100l folia a10-Czy Zamawiający dopuści do 
postępowania worki o grubości 50 mikronów? 



Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga worek na gruz 100l.folia a10,grubość minimalna 160 mikronów. 

 

 

 

 


